
 

 

Πρόγραμμα Υλοποίησης Σκοπών -  

Πρόγραμμα Ενημέρωσης και Έγκαιρης 

Διάγνωσης  

« Η Πρόληψη Σώζει Ζωές» 

 

Η Ελληνική Εταιρεία Απεικόνισης Μαστού στα πλαίσια 

εφαρμογής των σκοπών της, εκτός από την επιστημονική 

δραστηριότητα της, κύριο στόχο έχει την προσφορά κοινωφελούς 

έργου στο ευρύτερο κοινό. Μελετώντας τις ανάγκες της Ελληνικής 

κοινωνίας μέσα από τα προβλήματα και τις δυσκολίες που έχουν 

ανακύψει εξαιτίας της ύφεσης η συνεισφορά μας κρίνεται 

επιτακτική όσο ποτέ άλλοτε. Στο πλαίσιο αυτό η Ελληνική Εταιρεία 

Απεικόνισης Μαστού στοχεύει στην υλοποίηση Ειδικού 

Προγράμματος για την προαγωγή της  Δευτερογενούς 

Πρόληψης που έχει ως στόχο την ενημέρωση και αφύπνιση των 

γυναικών για την σημασία της Πρόληψης και της Έγκαιρης 

Διάγνωσης του Καρκίνου του μαστού. 

 Το πρόγραμμα αυτό απευθύνεται σε γυναίκες ηλικίας άνω 

των 35 ετών. Σ’ αυτό θα περιλαμβάνεται 2ώρη επιστημονική 

ενημέρωση από Εξειδικευμένους Ιατρούς της Ελληνικής Εταιρείας 

Απεικόνισης Μαστού, θα ακολουθήσει κλινική εξέταση των 



γυναικών και θα δοθεί η δυνατότητα κατόπιν συνεννόησης με 

τοπικούς παράγοντες και συναδέλφους η προσφορά 50 

μαστογραφιών ανά εκδήλωση σε τιμή κόστους (30 euro). Το 

πρόγραμμα απεκλήθη «Η πρόληψη σώζει ζωές» με σκοπό να 

απομυθοποιηθεί η νόσος και η πρόληψη να γίνει συνείδηση και να 

ενταχθεί στον τρόπο ζωής κάθε Ελληνίδας.  

Το πρόγραμμα θα διεξαχθεί στους παρακάτω έξι Νομούς της Χώρας 

και θα ολοκληρωθεί εντός του τρέχοντος έτους (2013) 

 

 Νομός Αρκαδίας         Βυτίνα                          06 Ιουλίου 

 Νομός Ηρακλείου       Αρχάνες                      31 Αυγούστου 

 Νομός  Αρκαδίας         Τρίπολη                      07 Σεπτεμβρίου 

 Νομός Ευβοίας           Νέα Στύρα                   14 Σεπτεμβρίου  

 Νομός Καστοριάς         Άργος Ορεστικό      21 Σεπτεμβρίου 

 Νομός Ιωαννίνων         Ιωάννινα                     02 Νοεμβρίου         

 

 

 

      Εκ Μέρους  του Δ.Σ. 

      Η Πρόεδρος του Δ.Σ.                                    Η Γενική Γραμματέας 

            

           Αθηνά  Βούρτση                                                    Αλεξάνδρα Αθανασίου    


